
Form No. 3430-654 Rev A
Baglappesæt
Greensmaster® 1021- eller 1026-plæneklipper
Modelnr. 04800

Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.

2 Kræver ingen dele – Afmonter styringsdækslet.

Nærhedssensorenhed 1
Dobbeltskrue 2
Flangemøtrik (1/4 tomme) 2
Sikkerhedsmodul 1

3
Sekskantbolt (⅜") 2

Monter nærhedssensorenheden og
sikkerhedsmodulet.

4 Ledningsnet 1 Monter ledningsnettet

5 Kræver ingen dele – Monter styringsdækslet.

Hjulnav 16 Pakning 1
Monter baglapningsknappen på
knivcylinderdrevet.

Bøjlelås 1
Knap 1
Aksellåsebeslag 17 Transporthjulssæt (Bestilles
separat. Kontakt din autoriserede
Toro-forhandler)

1

Gør klar til at baglappe.

1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan flade.
2. Aktiver parkeringsbremsen.
3. Sluk for motoren.

4. Fjern tændrørskablet fra tændrøret. Se
maskinens betjeningsvejledning.
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Afmontering af
styringsdækslet
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Kobl ledningsnettets stik fra timetælleren (Figur

1).

g280735

Figur 1

1. Ledningsnetstik 2. Timetæller

2. Fjern styringsdækslet ved at fjerne de skruer, der
fastgør styringsdækslet til bagpanelet (Figur 2).
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Figur 2

1. Skrue 2. Styringsdæksel
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Montering af nærhedssen-
sorenheden og sikkerheds-
modulet
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Nærhedssensorenhed

2 Dobbeltskrue

2 Flangemøtrik (1/4 tomme)

1 Sikkerhedsmodul

2 Sekskantbolt (⅜")

Montering af nærhedssensoren-
heden
Se Figur 3 for denne procedure.
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g283625

Figur 3

1. Afstandsbøsning 4. Flangemøtrik (1/4 tomme)
2. Unbrakoskrue 5. Nærhedssensorenhed
3. Dobbeltskrue

1. Fjern unbrakoskruerne fra afstandsbøsningen
på styreakslen

2. Brug 2 dobbeltskruer og 2 flangemøtrikker
(¼") til at montere nærhedssensorenheden på
afstandsbøsningen på styreakslen.

3. Tilspænd skruerne og møtrikkerne med et
moment på 9 til 12 Nm.

Montering af sikkerhedsmodulet
Brug 2 sekskantbolte (⅜") til at montere
sikkerhedsmodulet på kabelpladen (Figur 4).

g281730

Figur 4

1. Skrue 3. Kabelplade
2. Sikkerhedsmodul

4
Montering af ledningsnettet
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Ledningsnet

Fremgangsmåde
Monter ledningsnettet på følgende måde:
• Ende på ledningsnettet, der er forsynet med stikket

med 6 sokler: Monter på sikkerhedsmodulet.
• Ende på ledningsnettet, der er mærket

TRACTION SWITCH (traktionskontakt): Monter på
nærhedssensorstikket.

• Ende på ledningsnettet, der er mærket TO MAIN
HARNESS (til hovedledningsnet): Monter til den
ende på maskinens ledningsnet, der er mærket TO
INTERLOCK MODULE (til sikkerhedsmodul).
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Montering af styrings-
dækslet
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
Denne procedure illustreres i tegningerne i 2
Afmontering af styringsdækslet (side 1).
1. Monter styringsdækslet med de skruer, du

fjernede tidligere.
2. Tilslut ledningsnetstikket til timetælleren.

6
Montering af baglapnings-
knappen på knivcylinder-
drevet
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Hjulnav

1 Pakning

Fremgangsmåde
1. Fjern proppen fra toppen af knivcylinderdrevet

(Figur 5).

g281115

Figur 5

1. Prop

2. Fjern de 3 bolte, der fastgør dækslet
på knivcylinderdrevet, og afmonter
knivcylinderdrevets dæksel (Figur 6).

g284487

Figur 6

1. Bolt

3. Hold drivremskiven fast, så den ikke bevæger
sig, og fjern møtrikken fra knivcylinderdrevets
aksel (Figur 7).

g284489

Figur 7

1. Knivcylinderdrevets aksel 3. Møtrik
2. Remskive

4. Hold drivremskiven fast, så den ikke bevæger
sig, og monter hjulnavet på knivcylinderdrevets
aksel (Figur 8).

4
 



g284490

Figur 8

1. Knivcylinderdrevets aksel 3. Hjulnav
2. Remskive

5. Hold drivremskiven fast, så den ikke bevæger
sig, og tilspænd hjulnavet med et moment på
37 til 44 Nm.

6. Smør kanten på knivcylinderens dæksel, og tryk
pakningen i dækslet, så pakning og dæksel er i
niveau med hinanden (Figur 9).

g284488

Figur 9

1. Kant 2. Pakning

7. Monter dækslet på knivcylinderdrevet med de
bolte, du fjernede i trin 2. Se Figur 6.
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Klargøring til baglapning
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Bøjlelås

1 Knap

1 Aksellåsebeslag

1 Transporthjulssæt (Bestilles separat. Kontakt din
autoriserede Toro-forhandler)

Fremgangsmåde
1. Monter tændrørskablet på tændrøret. Se

maskinens betjeningsvejledning.
2. Indsaml de resterende løse dele (dvs.,

bøjlelåsen, knappen og aksellåsebeslaget) og
transporthjulene. Disse skal bruges i Baglapning
af klippeenheden (side 6).
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Betjening
Baglapning af
klippeenheden
Klargøring af maskinen til
baglapning
1. Skub støttebenet til TRANSPORTHJULENES DRIFTS-

STILLING. Se maskinens betjeningsvejledning.
2. Bemærk traktionstromlens placering (se

maskinens betjeningsvejledning), og monter
aksellåsebeslaget på venstre drivaksel på
følgende måde:
• Med tromlen i LAV position: Skub beslaget

over akslen med den korte spids vendt mod
maskinen.

• Med tromlen i HØJ position: Skub beslaget
over akslen med den lange spids vendt mod
maskinen (som vist i Figur 10).

g284739

Figur 10

1. Venstre drivaksel 3. Støtteben
2. Aksellåsebeslag

3. Monter transporthjulene på højre hjulaksel og
hjulnavet. Se Figur 11.

g283475

Figur 11

1. Transporthjul – højre
hjulaksel

3. Transporthjul – hjulnav

2. Knap

4. Fjern koblingsenheden fra transmissionens
drivaksel, og juster knivcylinderdrevet for at
sikre, at hjulene får kontakt. Se afsnittet om
vedligeholdelse af klippeenhederne i maskinens
betjeningsvejledning.

5. Monter grebet over hjulet på hjulnavet (Figur 11).

Udførelse af en baglapning

FARE
Berøring af knivcylinderen eller andre
bevægelige dele kan medføre personskader.
• Hold afstand til knivcylinderen under

baglapningen.
• Der må ikke bruges en kortskaftet

børste til baglapning. En børste og
håndtagsenhed (delnr. 29-9100) kan fås
hos din autoriserede Toro-forhandler.

1. Start motoren. Se maskinens betjeningsvejled-
ning.

2. Aktiver traktionsdrevet på følgende måde:
• Maskiner udstyret med koblingsbøjlen:

Indkobl koblingsbøjlen, og monter bøjlelåsen
(Figur 12).

6
 



g283627

Figur 12

1. Bøjlelås 2. Koblingsbøjle

• Maskiner udstyret med traktionshånd-
tagssættet: Flyt traktionshåndtaget ned
til den INDKOBLEDE position. Se sættets
monteringsvejledning.

3. Brug en langskaftet pensel til at påføre
lappepasta på den roterende knivcylinder.

4. Når baglapningen er udført, og knivcylinderen
ikke er i bevægelse, skal du udføre følgende trin:
A. Før en fil hen over forsiden af bundkniven.

Bemærk: Derved fjernes eventuel grat
eller ru kanter, som kan være blevet dannet
på skæret.

B. Fjern bøjlelåsen og aksellåsebeslaget.
C. Ret knivcylinderdrevet ind efter

transmissionens drivaksel, og monter
knivcylinderdrevets kobling på drivakslen.
Se afsnittet om vedligeholdelse
af klippeenhederne i maskinens
betjeningsvejledning.
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